

Comune di Susegana

Provincia di Treviso

Ufficio del Sindaco

DECRETO N. 13 del 09/08/2012

Oggetto:

NOMINA RAPPRESENTANTE DEL COMUNE IN SENO AL COMITATO

TECNICO DEL SISTEMA BIBLIOTECARIO DEL VITTORIESE.

La sottoscritta Vincenza Scarpa, Sindaco pro tempore del Comune di Susegana

visto l'art. 50, commi 8 e 9 del D.Lgs 18.8.2000, n. 267;

visto l'art. 6 della Convenzione per la gestione del Sistema Bibliotecario del Vittoriese, approvata con deliberazione del Consiglio comunale n. 20/2004, che disciplina la composizione ed i compiti del Comitato Tecnico del Sistema Bibliotecario del Vittoriese;

vista la deliberazione Consiglio Comunale n. 25 del 6.7.2012, con la quale sono stati definiti gli indirizzi per la nomina e la designazione dei Rappresentanti del Comune presso Enti, Aziende ed Istituzioni;

ritenuto opportuno delegare quale rappresentante del Comune di Susegana in seno al Comitato Tecnico del Sistema Bibliotecario del Vittoriese, il consigliere comunale Andrea Meneghin, in possesso dei requisiti previsti dalla delibera consiliare sopra citata;

DECRETA

- 1 **di nominare** il consigliere comunale Andrea Meneghin, nato a Conegliano il 3.10.1974 e residente a Colfosco in Via Golena del Piave 12, quale rappresentante del Comune di Susegana in seno al Comitato Tecnico del Sistema Bibliotecario del Vittoriese;
- 2 di dare atto che il rappresentante nominato è in possesso dei requisiti previsti dal documento di indirizzo approvato dal Consiglio Comunale;
- 3 di dare atto, altresì, che il rappresentante dura in carica quanto il Sindaco che l'ha nominato, salvo provvedimento di revoca;

4 – di trasmettere per conoscenza, il presente decreto al Sistema Bibliotecario del Vittoriese, al Responsabile dell'Area II e al Segretario Generale.

Susegana, 09/08/2012



IL SINDACO Vincenza Scarpa

FIRMA PER ACCETTAZIONE:_

Susegana, **E** 3 SET. 2012